



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

06 квітня 2023 р.

Київ

№ 92-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою відповідальністю «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» (далі – ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС») (*інформація, доступ до якої обмежено*), приватного акціонерного товариства «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» (далі – ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ») (*інформація, доступ до якої обмежено*) та Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі – АРМА) (*інформація, доступ до якої обмежено*) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в одержанні ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» в управління майна (активів) ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» [зокрема корпоративних прав і торговельних марок, які належать акціонерному товариству «Невська Косметика» [акціонерное общество «Невская Косметика», Joint-Stock Company «Nevskaya Cosmetics», майна тощо] (далі – АТ «Невська косметика») (м. Санкт-Петербург, російська федерація), комплексу виробничих будівель та споруд тощо], на яке накладено арешт у кримінальному провадженні та яке передано в управління АРМА на підставі ухвали Печерського районного суду м. Києва від 26.07.2022 у справі № 757/18484/22-к.

Передавання ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» в управління майна (активів) здійснюється шляхом укладення Договору управління майном (активами) між ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» та АРМА, а також відповідно до Програми управління активами.

Передача в управління майна (активів) ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» здійснюється на підставі (*інформація, доступ до якої обмежено*). За результатами конкурсу ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» визнано переможцем у конкурсному відборі управителів майном (активами), які передані АРМА на підставі ухвали слідчого судді Печерського районного суду м. Києва.

За інформацією заявників:

ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ», 100 % акцій якого передаються в управління, здійснює діяльність із виробництва мила та мийних засобів, засобів для чищення та полірування;

до майна (активів) ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» входять: торговельні марки, статутний капітал, комплекс виробничих будівель та споруд, земельні ділянки й рухоме майно в м. Вінниця тощо;

єдиним акціонером ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» із часткою 100 % є АТ «Невська косметика»;

відповідно до рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 жовтня 2022 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та

інших обмежувальних заходів (санкцій)», введеного в дію Указом Президента України від 19 жовтня 2022 року № 726/2022, до АТ «Невська косметика» застосовано санкції у вигляді блокування активів – тимчасового позбавлення права користуватися та розпоряджатися активами, що належать фізичній або юридичній особі, а також активами, щодо яких така особа може прямо чи опосередковано (через інших фізичних або юридичних осіб) вчиняти дії, тотожні за змістом здійсненню права розпорядження ними строком на 5 років;

АРМА є чиним управителем активів ПрАТ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» на підставі ухвали Печерського районного суду м. Києва від 26.07.2022 у справі № 757/18484/22-к;

ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» здійснює господарську діяльність з оптової реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, а також надання послуг консультування з питань комерційної діяльності;

ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність із: надання в оренду й експлуатацію власного нерухомого майна, транспортних засобів; надання послуг лізингу інтелектуальної власності та подібних продуктів, крім творів, захищених авторськими правами; надання послуг із питань комерційної діяльності; оптової та роздрібної торгівлі продовольчими й непродовольчими товарами; будівництва житлових і нежитлових будівель; послуг мобільного харчування тощо;

кінцевими бенефіціарними власниками (контролерами) ТОВ «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» та суб'єктів господарювання, які пов'язані з ним відносинами контролю, є фізичні особи – громадяни України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «КРАЙТЕКС-СЕРВІС» (*інформація, доступ до якої обмежено*) на концентрацію, яка буде здійснена шляхом одержання в управління майна (активів) (зокрема корпоративних прав і торговельних марок, майна тощо) приватного акціонерного товариства «ВІННИЦЯПОБУТХІМ» (*інформація, доступ до якої обмежено*), яке передано в управління Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (м. Київ, Україна), на підставі ухвали Печерського районного суду м. Києва від 26.07.2022 у справі № 757/18484/22-к.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА